

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU	
<b>SLIVNICA</b>			
<b>NEDELJA, 13. 8.-</b> <i>19. med letom</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Hildo Štancer (mašuje p. Ivan)	
<b>PONEDELJEK, 14. 7.</b> <b>Maksimilijan Kolbe, duh, muč</b>	7.30 - 8.30	češčenje Najsvetejšega	
	18.30	za + Družino Koler	
<b>TOREK, 15. 8. – Veliki Šmaren</b> <b>MARIJINO VNEBOVZETJE</b>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + vse pokojne iz družine Ernt ter za Jožico Damiš	
<b>SREDA, 16. 8.</b> <i>Rok, romar, spokornik</i>	7.30 - 8.30	češčenje Najsvetejšega	
	18.30	- za blagoslov in Božje varstvo	
<b>ČETRTEK, 17. 8.</b> <i>Evzebij, papež</i>	11.00	<i>Sv maša v domu senecura</i>	
	18.00	<i>Molitev za duh. pokl. pred Najsvet.</i>	
	18.30	za + Katarino Meglič, <i>zadušnica</i>	
<b>PETEK, 18. 8.</b> <i>Helena, cesarica</i>	18.30	za + Silvestra Partljiča <i>češčenje Najsvetejšega</i>	
	18.30	za + Agato Stajnko	
<b>SOBOTA, 18. 8.</b> <i>Jean Eudes, duh..</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + pokojne. iz rodbine Jakoba in Lizike Vaupotič	
<b>DOBROVCE</b>			
<b>NEDELJA, 13. 8. – obhajanje</b> <b>MARIJINEGA VNEBOVZETJA</b> <i>19. med letom</i>	10.00	- za žive in rajne krajane Skok, Dravskega Dvora in Dobrovce	
		- v zahvalo	
<b>TOREK, 15. 8. – Veliki Šmaren</b> <b>MARIJINO VNEBOVZETJE</b>	9.00	za + Ivanko Verlak	
<b>NEDELJA, 20. 8.</b> <i>20. med letom</i>	9.00	za + Janeza Vidoviča	
<b>KAPLJICA ROSE</b>		Izdal: Župnijski urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas 031 590 556; ☎: 02 60 54 021/ e-pošta – soemen.joze@gmail.com <a href="http://www.mc-maranata.com">www.mc-maranata.com</a> ;	
<i>Ko molim Zdravo Marijo, se nebo nasmehne, angeli se veselijo in zemlja se blagoslavlja.</i>		Odgovarja: Jože Šömen, župnik	
<i>Sv. Francišek Asiški</i>			



# Slivniški župnijski list

Leto 22, številka 33

13. avgust 2023

**19. NED. med letom – MARIJINO VNEBOVZETJE**

## ODLOMEK IZ EVANGELIJA

Ko so učenci videli Jezusa hoditi po jezeru, so se vznemirili in rekli:  
»Prikazen je.« Od strahu so zavpili. Jezus pa jim je takoj rekel:  
»Bodite pogumni! Jaz sem. Ne bojte se!« *Mt 14, 26-27*

### "NE BOJTE SE!"

Postavljeni smo pred dva močna svetopisemska sporočila. Najprej je tu Prerok Elija. V begu pred grožnjo kraljice Jezabele se skriva v votlini na gori Horeb. Tam v votlini sreča Boga in dobi zagotovilo njegovega varstva.

Evangelij pa nam približa apostole v čolnu na jezeru, ko jih navdaja strah, ker jih premetava vihar. Strah pa še naraste, ko vidijo "nekoga" hoditi po vodi. Bil je Jezus, ki jim je prinesel mir: "Ne bojte se, jaz sem."



Značilnost votline je, da ima samo eno odprtino. To je lahko podoba človekovega srca, ki je obdano z vsem mogočim, toda ena odprtina je, kjer lahko vstopi Bog. Vsak človek je povabljen, da se poda v to "votlino svojega srca", da bi prisluhnil tistemu rahlemu šepetu Stvarnika in

Odrešenika, ki naznanja, da nismo sami, da je močna ljubeča roka nad nami. Toda če človek zapre še tisto odprtino z zagledanostjo vase in mislijo na samozadostnost, se zapre v pekel egoizma, ki nima druge prihodnosti kot popolno nesrečo. Elija nam je vzor, kako je treba negovati tisto odprtino v smeri Boga in sprejemati tiha, rahla zveličavna sporočila Svetega Duha.

Jezus rad gre na goro, da je skupaj z Očetom. Prav tako je rad s preizkušanim ljudstvom na razburkanem morju sveta, kjer uničujoči valovi skušnjav hudobnega duha in njegovih napadov na ladjo, ki je Cerkev, vzbujajo strah učencem, ki smo tudi mi vsi. Na način, ki je ljudem nemogoč, Bogu pa mogoč, Jezus prihaja in nam zagotavlja: "Jaz sem tu. Ne bojte se. Zaupajte mi."

Počitnice so priložnost, da povečamo zaupanje v Jezusa.

*župnik*

**MARIJINO VNEBOVZETJE** na Dobrovcah obhajamo v nedeljo, 13. 8. ob 10. uri. Vodi p. **Janez Papa**

**NA PTUJSKI GORI** bo širše obhajanje Vnebovzetja; slovesna sv. maša bo v nedeljo, 13. 8. ob 10h;

- na predvečer praznika, v ponedeljek, 14. 8. bo ob 20h sv. maša, in sledi procesija z lučkami; - v torek, 15. 8, zapovedani praznik, glavna sv. maša ob 10 uri.



**MOLITEV ZA DUHOV. POKLICE** bo pred Najsvetejšim v četrtek ob 18h. VAŠA MOLITEV ŠTEJE. Vabljeni!

✠ V VEČNOST JE ODŠLA **KATARINA MEGLIČ** iz Orehove vasi. Molimo zanjo!

**NA ROMANJE V SAN GIOVANNI ROTONDO** k sv. **patru Piju** od 2. do 7. 9 2023 vabijo Br. kapucini. Info.: br. Stane Bešter: 041-840-897.

**POČITNIŠKO RAZKOŠJE**

**Bog je izumil počitnice, da bi doživeli Njegovo ponudbo: pridite k meni in jaz vas bom poživil.**

Nekaj tega sem doživel na romanju s kolesom v Medjugorje. Predvideni sopotnik je bil zadržan, zato sem se na pot podal sam. Nekaj vtisov:

V svežem jutru v ponedeljek, 7. 8. je bil kratek "klepet" z Gospodom in Njegovo Mamo v domači cerkvi. Ob

5h so se pedali zavrteli.

Postanek v Samoboru, pa naprej preko Karlovca; nekoliko dežja, pa še do Slunja. Župnika ni bilo doma, toda v lekarni je farmacevtka imela telefonsko številko... Župnik je na daljavo uredil: prijazni domačin je odprl pastoralni dom. Po 200km se je spanje prileglo.

Jutro v Slunju je bilo še bolj sveže. "Gretje" se je vklopilo ob vzpenjanju do Plitvičkih jezer in na poti proti Udbini. Tam nad okolico bdi čudovita cerkev Hrvaških mučencev – njim, ki so zvestobo Bogu in narodu zapečatili s krvjo.

Dan je bil vroč in počitek kar pod grmom ob ovcah na paši je ustrezal ter dal zagona za pot proti Kninu in naprej. Večerilo se je, ko je števec kazal drugih 200km. Kijevo! Ob cesti smerokaz: Župnijski urad. Župnik je bil v vasi in "debatiral" z možmi. Ujel sem besede: "zakaj slišim, da ljudje preklinjajo Boga, ki nam nudi rešitev, nikoli pa ne slišim, da bi kdo preklinjal hudiča...".

Pot tretjega dne je vodila preko Sinja - veličastnega svetišča '**Gospe Sinjske**'. Ura je bila 8h, konec sv. maše. Množice so se kar vsule iz cerkve in z dvorišča; pa vendar je na notranjem dvorišču pred 10-imi spovedniki mnogo ljudi čakalo na

milost odpuščanja. Treba je bilo na pot. Vroče! Kako je šele v peklu?! Aha! Zato so oni čakali na spoved.

Ob 18.30h sem pred cerkvijo v Medjugorju Mariji že lahko izrekel hvalnico. Sledila je sv. maša. V zboru duhovnikov sem zagledal dva mariborska kanonika - ki sta me po maši peljala na večerjo ☺!

V četrtek dopoldne, Križevac. Množice, vsak s svojo ljubeznijo in zaupanjem v Gospoda in Marijino priprošnjost. Mojo pozornost je pritegnila družina iz Južne Koreje. Na vprašanje, ali poznajo tudi milostni kraj Akita na Japonskem, je gospa takoj rekla: "Ja, tam je Marija jokala zaradi grešnikov, ki se ne spreobrnejo."

Popoldne je bila na vrsti Crnica. Zaradi vročine je bilo manj ljudi, vendar vidno odprti Božjo milost. Nekako so se ljudje izgubili, in nenačrtovano sem ostal s petčlansko družino iz Poljske (na sliki). Pri vsaki postaji so molili iz molitvenika, potem pa še



desetko rožnega venca. Bilo je na eni postaji, ko so končali molitev, je deklica (cca 6 let) rekla: "Še eno desetko," in so nadaljevali. Presenečenje: molili so izmenoma eno Zdravo Marijo v poljskem jeziku, eno po latinsko. Tudi otroci.

Večerni sv. maši je sledilo češčenje Najsvetejšega. Množice so ostale tam, večina na kolenih – tudi na "šodru" – za Gospoda ni nič preveč. Tam smo zazrti v Odrešenika v svetem kruhu pomislili na nas; ne le na to kakšni se zdimo sami sebi, ampak kako našo notranjost vidi Jezus.

Naš faran Boštjan je svoj dopust nekoliko skrajšal, da me je v petek ob 13h v Vrgoracu, po prijaznem srečanju s policistom, vzel v avto in srečno pripeljal domov.

Bogu hvala in vsem, ki ste me v duhu spremljali in tako prispevali k doživetju takega duhovnega razkošja. župnik

MARIJINO VNEBOVZETJE nas vabi, da obnovimo posvetitev našega naroda Mariji, Krajici nebes in naši Kraljici. **MARIJA, OHRANI NAM VERO, DOM in ROD!**



☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

**NA VHODU** pozvoni: "Dober dan. Imate kaj za vzgojni dom za otroke?" – "Erik, Janez, pridita, iščejo vaju."

**MOŽ** kupi steklenico Whiskya. Ker se boji, da bi jo na poti zlomil, vsebino popije. Ko pride domov reče: "Dobro, da sem whisky popil, na poti domov sem namreč nekajkrat padel."

**OGLEAS** v restavraciji: "Pri nas imajo otroci do 5 let hrano zastonj." – Gost: "Natakar, prosim za mojo hčerko telečji zrezek s prilogo in eno pivo, zame pa eno malo vodo."